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21 srpna, 2024

Rusko předvolalo amerického velvyslance kvůli
přítomnosti amerických žoldáků a štábu CNN v Kurské
oblasti

necenzurovanapravda.cz/2024/08/rusko-predvolalo-americkeho-velvyslance-kvuli-pritomnosti-americkych-
zoldaku-a-stabu-cnn-v-kurske-oblasti

Ruské ministerstvozahraničí si v úterý předvolalo vysokého
představitele amerického velvyslanectví v Moskvě, aby protestovalo
proti několika otázkám souvisejícím s americkým vměšováním do
Kurské oblasti, která je dějištěm těžkých bojů od 6. srpna, kdy začala
ukrajinská přeshraniční invaze.

Rusko odsoudilo provokativní akce jak amerických novinářů, tak
amerických žoldáků, kteří byli spatřeni na ruském území v souvislosti
s invazí do Kurska.

Ministerstvo zahraničí na setkání s velvyslankyní americké mise
Stephanie Holmesovou vydalo „silný protest v souvislosti s
provokativními akcemi amerických reportérů, kteří nelegálně
vstoupili do Kurské oblasti, aby vytvořili propagandu pro
zakrývání zločinů kyjevského režimu.“

V prohlášení se dále uvádí, že národní orgány činné v trestním
řízení plánují „provést nezbytná vyšetřovací opatření“ zkoumající
práci amerických novinářů.

Minulý týden podal štáb CNN reportáž z centra ruského města
Sudža těsně poté, co ho převzala ukrajinská armáda. Bylo jasné, že
novináři CNN tam byli pod ochranou ukrajinské armády,
jak naznačovala jejich slova popisující daný segment:

Hlavní mezinárodní bezpečnostní korespondent Nick Paton Walsh získal v pátek
jeden z prvních přístupů do ruského města drženého Ukrajinci, aby byl
svědkem jejich kontroly nad městem Sudža a intenzity bojů. CNN doprovázela
ukrajinská armáda, která video před zveřejněním přezkoumala bez zvuku z
důvodů provozní bezpečnosti, ale neměla nad ním žádnou redakční kontrolu.
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https://www.zerohedge.com/geopolitical/russia-summons-us-envoy-over-presence-american-mercenaries-cnn-crew-kursk-region
https://www.themoscowtimes.com/2024/08/20/russia-summons-us-envoy-over-american-media-reports-from-kursk-region-a86086
https://edition.cnn.com/2024/08/16/world/video/npw-russia-ukraine-sudzha-digvid
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Moskva na ně pohlíží jako na neoprávněné americké novináře, kteří
ilegálně vstupují na suverénní území Ruska bez povolení, v
konečném důsledku proto, aby pomáhali s ukrajinskou propagandou
pod vojenskou ochranou Kyjeva.

Ale mezi zajímavější obvinění namířená proti Holmesové z ruského
ministerstva zahraničí patří údajná přítomnost amerických
vojenských kontraktorů napomáhajících invazi do Kursku.

Ministerstvo poukázalo na „důkazy, které se objevily o účasti
amerických soukromých vojenských společností na straně
ukrajinských ozbrojených sil během ofenzívy do Ruska.“

Ruské státní zdroje sice nejmenovaly konkrétní společnosti nebo
firmy, ale poukázaly na příspěvek americké vojenské lifestylové
značky Forward Observations Group.

Organizace nedávno zveřejnila fotografie údajných amerických
žoldáků na Instagramu, zřejmě na bojišti u Kurska, s popiskem, který
zní: „chlapci v Kursku.“

Novináře CNN v Kursku se podařilo natočit zde.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]
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